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 لیست دعوتی‌های سلیمی 
به اردوی بزرگسالان

لیست دعوتی‌های بهداد سلیمی به اردوی بازی‌های 
کشورهای اسامی و جهانی نروژ اعلام شد. لیستی 
که نام چند چهره مطرح نقطه مغفول و پاشنه 
آشیل آن است! علی داودی، آیت شریفی، 
رضا حسن‌پور، علیرضا نصیری، ابوالفضل 
ع، مهدی کرمی، علیرضا معینی، علی  زار
عالی‌پور، امیرحسین سپه، رضا دهدار، 
عبدالله بیرانوند، حسین سلطانی، ایلیا 
صالحی‌پور و محراب دواسری نفراتی هستند 
که سلیمی آنها را به اردوی تیم ملی دعوت کرده 
است. تمرین‌های تیم‌ملی از روز ۲۵ اردیبهشت در 

کمپ تیم‌های ملی برگزار خواهد شد.
 

 لیست جدید سهراب 
برای اردوی وزنه‌برداری مهاباد

لیست جدید تیم‌های ملی نوجوانان و جوانان 
برای اردوی مهاباد از سوی سهراب مرادی سرمربی 

تیم ملی اعلام شد.
سهراب مرادی سرمربی تیم‌های پایه کشورمان 
برای حضور در رقابت‌های آسیایی این رده سنی 
نفراتی را به اردوی آماده‌سازی که قرار است در 
شهر مهاباد برگزار شود فراخواند. برهمین اساس، 
اسامی دعوت شدگان نوجوان و جوان بدین شرح 

: ست ا
حمیدرضا محمدی تنها، طاها نعمتی‌مقدم، فرهاد 
قلی‌زاده، حمیدرضا زارعی، محمدامین حبیبی، 
امیرمحمد رحمتی و پویا صفرزاده نفرات دعوتی 
به اردوی جوانان هستند. همچنین بهنود نصرتی، 
امین ادیبی، حسین یزدانی، مهدی پورقاسمی، 
سالار خوب، مهیار شهابی‌وند، مهدی‌ پورعسگری، 
امیر رجبیان و طاها فتحی نیز وزنه‌برداران نوجوانی 
هستند که سهراب به اردوی مهاباد دعوت کرده 
است. این اردو ۲۷ اردیبهشت در مهاباد آذربایجان 
غربی آغاز می‌شود و برای آسیایی نوجوانان و 

جوانان تدارک دیده شده است.

 آغاز اردوی مشترک شمشیربازان 
در گرجستان

پنج سابریست کشورمان جهت حضور در اردوی 
مشترک گرجستان وارد تفلیس شدند. فرزاد باهر، 
محمد فتوحی، نیما زاهدی، نیما آقایی و طا‌ها 
کارگرپور به‌عنوان اعضای تیم ملی شمشیربازی 
سابر جهت حضور در اردوی مشترک گرجستان عازم 
تفلیس شدند. این اردوی مشترک با حضور ایران، 
گرجستان، رومانی و قزاقستان برگزار می‌شود و 
تا 30اردیبهشت ادامه دارد. علی پاکدامن کاپیتان 
تیم ملی شمشیربازی به‌علت آسیب‌دیدگی چند 
روز دیرتر به اردو اضافه خواهد شد. سابریست‌های 
کشورمان برای کاپ چهانی اسپانیا که از دوم خرداد 

در مادرید برگزار می‌شود خود را آماده می‌کنند.
 

مسابقات تکواندوی نونهالان قهرمانی جهان

ایرانی‌ها روی دور شکست
یران  ا ندوکاران  تکوا انتظار  ز  ا دور  عملکرد 
در مسابقات جهانی نونهالان با حذف چهار 
نماینده دیگر، ادامه یافت. در ادامه مسابقات 
تکواندوی نونهالان جهان که در امارات جریان 
دارد، تکواندوکاران اوزان ۴۷- و ۵۱-کیلوگرم گروه 
دختران و ۴۵- و ۶۵+کیلوگرم پسران به‌مصاف رقبا 
رفتند که هر چهار نماینده کشورمان با شکست 
برابر رقبای خود از دور مسابقات خارج شدند. سارا 
لطفی در وزن ۴۷-کیلوگرم و آیناز محسن‌زاده در وزن 
۵۱-کیلوگرم از تیم دختران با شکست مقابل رقبای 
خود حذف شدند. آتیلا مولانا در وزن ۴۵-کیلوگرم 
و امین محمدزاده هم در وزن ۶۵+کیلوگرم از تیم 
پسران با شکست مقابل رقبای خود از جدول کنار 
رفتند. برای تیم ملی تکواندوی نونهالان تاکنون 
درسا ویسی موفق به کسب یک مدال نقره شده 
است. هفتمین دوره مسابقات تکواندوی نونهالان 
جهان تا روز چهارشنبه ۲۴اردیبهشت‌ماه ادامه دارد.

هندبال نوجوانان قهرمانی آسیا

ازبک‌ها اولین حریف ایران
فدراسیون هندبال آسیا )AHF(  برنامه رقابت‌های 
نخستین دوره مسابقات هندبال پسران زیر 17سال آسیا 
را اعلام کرد که بر این اساس دو تیم ایران و ازبکستان از 
گروهD روز دهم تیر در افتتاحیه این رقابت‌ها به‌مصاف 
هم می‌روند.  دومین دیدار ملی‌پوشان کشورمان 
مقابل مالدیو است و مصاف تیم ملی هندبال ایران با 

کره‌جنوبی روز دوازدهم تیرماه برگزار می‌شود. 
سپس تیم‌های اول و دوم گروه‌های چهارگانه 
مقدماتی راهی دو گروه A و B دور بعدی خواهند 
شد تا برای راهیابی به مرحله یک‌چهارم نهایی 
رقابت کنند.  مسابقات مرحله نیمه‌نهایی این 
مسابقات 18تیر و رده‌بندی و فینال نیز بیستم تیر 
برگزار می‌شود.  نخستین دوره مسابقات هندبال 
قهرمانی پسران زیر 17سال آسیا از 10 تا 20تیر 1404 
به میزبانی اردن برگزار می‌شود و دو تیم برتر این 
رقابت‌ها جواز حضور در نخستین دوره مسابقات 
قهرمانی جهان در این رده سنی که از 2 تا 12آبان 
ماه سال‌جاری برگزار می‌شود را کسب می‌کنند.

برنامه کامل تیم هندبال نوجوانان
سه‌شنبه – 10 تیر 1404 : ایران – ازبکستان

چهارشنبه – 11 تیر 1404: ایران – مالدیو
پنجشنبه – 12 تیر 1404: ایران – کره‌جنوبی

فائزه زمانی / قایقرانی ایران این روزها 
فرسنگ‌ها با ساحل آرامش فاصله 
دارد. در شرایطی که این رشته قبل از 
این جزو رشته‌های پرتعداد و مدال‌آور 
در بازی‌های آسیایی بود، با این فرمانی 
که مسئولانش پیش گرفته‌اند بعید 
است در آب‌های ناگویا حرفی برای 
گفتن داشته باشد. قبل از این دو رشته 
روئینگ و آب‌های آرام که بیشترین 
مدال‌ها را در این سال‌ها داشته‌اند، 
زیرمجموعه فدراسیون قایقرانی بودند 
اما جداسازی روئینگ یکی از اولین 
قدم‌هایی بود که احمد دنیامالی بعد 
از ورود به وزارت ورزش برداشت تا بعد 
از سال‌ها این رشته زیر نظر فدراسیونی 
مستقل اداره شود. بعد از این اقدام، 
پیش‌بینی می‌شد شرایط بهتر شود، 
اما بهتر که نشد هیچ بدتر هم شد و 
حالا شاهد این هستیم که این روزها 
نه روئینگ حال و روز خوشی دارد و 
نه آب‌های آرام. در تمامی این سال‌ها 
این زنان بودند که جور روئینگ را 
کشیده و بیشتر مدال‌ها را به نام خود 
ثبت کرده‌اند اما بعد از شرط عدم 

تمرین مشترک تیم ملی زنان و مردان 
و قانون مربی زن برای تیم دختران، 
تیم ملی زنان با شرایطی نه چندان 
مطلوب برای ناگویا پارو می‌زند. در 
شرایطی که قبل از این بهناز مرادخانی 
به عنوان سرمربی هدایت دختران 
روئینگی را برعهده داشت، با فشارهای 
ملی‌پوشان مبنی بر اینکه این مربی 
توانایی لازم برای هدایت تیم موفق 
دختران را ندارد، بالاخره محسن شادی 
سرپرست فدراسیون به فکر افتاده و 
اینطور که شنیده می‌شود صدای پای 
یک مربی خارجی می‌آید. البته در 
حالی که قرار بود یک مربی اوکراینی 
هدایت دختران را برعهده بگیرد، بنا بر 
دلایلی خودش شرایط حضور در ایران 
را ندارد و قرار است دستیار روسی‌اش 
راهی ایران شود. این درحالی است 
که مربی درجه چندم خارجی دردی 
از روئینگ دوا نمی‌کند و آمدن چنین 
مربیانی از نیامدن‌شان بهتر است. 
اما داستان فقط به روئینگ ختم 
نمی‌شود و این روزها قایق آب‌های 
آرام هم به گل نشسته است؛ موضوعی 

که نتایج اخیر قایقرانان این رشته در 
قهرمانی آسیا آن را تأیید می‌کند. کار به 
جایی رسیده است که تیم ملی کایاک 
و کانو که همیشه با نفرات زیادی عازم 
مسابقات می‌شد، فقط با 7 نفر عازم 
چین شد تا شاهد یکی از کمترین 
اعزام‌های تیم ملی به چنین مسابقاتی 
باشیم. همچنین در شرایطی که قبل از 
این، قایقرانان تهرانی بخش زیادی از 
ترکیب تیم ملی را به خود اختصاص 
می‌دادند، حالا تا چشم کار می‌کند 
قایقرانان انزلی تمام تیم ملی را احاطه 
غ از توانایی  کرده‌اند. موضوعی که فار
ملی‌پوشان انزلی‌چی یک دلیل محکم 
دارد و آن هم کنار رفتن بسیاری از 
قایقرانان تهرانی و سایر شهرها و عدم 
پشتوانه‌سازی صحیح فدراسیون است. 
نکته دیگر اینکه با عدم مدیریت 
صحیح علیرضا سهرابیان، تعدادی از 
قایقرانان شاخص این رشته اخیراً یا 
درگیر حواشی عجیب و غریب شده و 
یا تست دوپینگ‌شان مثبت در آمده 
است که حالاهمین موضوع باعث 
شده تا عماً قایق تیم ملی برای 
حضور در آب‌های ناگویا خالی‌تر از 
همیشه باشد و اعزام از میان همین 
تعداد باقی مانده صورت بگیرد. 
بنابراین با این فرمانی که علیرضا 
سهرابیان و محسن شادی در پیش 
گرفته‌اند قطعاً روئینگ و آب‌های آرام 
که همیشه دست راست کاروان ایران 
در بازی‌های آسیایی بودند، در ناگویا 
غرق در بی‌مدیریتی خواهند شد و 
مثل ادوار قبل خبری از درخشش 

قایقرانان نخواهد بود.

تیم بسکتبال طبیعت مأموریت خود 
در فینال نهایی سوپرلیگ غرب آسیا 
را با پیروزی شروع کرد. شاگردان 
مهران شاهین‌طبع که بلافاصله بعد 
از شکست در فینال لیگ برتر ایران و 
از دست رفتن شانس قهرمانی راهی 
این مسابقات شدند، اولین گام را 
مقابل تیم القادسیه کویت محکم 
برداشتند. طبیعتی‌ها که در دور اول 
مسابقات به‌عنوان تیم دوم به جمع 
8 تیم برتر سوپرلیگ غرب آسیا راه 
یافته بودند، 85-113 نماینده کویت 
را شکست دادند تا نشان دهند به 
دنبال جبران ناکامی اخیر هستند. 
کویتی‌ها در این بازی شروع بهتری 
داشتند تا جایی که نیمه اول سوار 
بازی بودند اما شاگردان شاهین‌طبع 
که برای تولدی دوباره پا به این 
رقابت‌ها گذاشته بودند نیمه دوم 
با عملکردی بهتر بازی را در دست 
گرفتند و با سه‌امتیازی‌ها، تعویض‌ها 
و دفاعی خوب دوئل را به نفع خود 
به پایان رساندند. نماینده بسکتبال 
کشورمان در این بازی موفق شد دو 

رکورد از خود به‌ جای بگذارد که یکی 
به دست استدمون لمون بازیکن 
امریکایی تیم رقم خورد و یکی هم 
توسط تیم به ثبت رسید. لمون در 
این بازی با ۴۵امتیاز، ۶ریباند و ۸پاس 
گل بهترین بازیکن زمین شد. این 
وینگر امریکایی ۴۵امتیاز کسب کرد 
و رکورد بیشترین امتیاز در یک بازی 
این رقابت‌ها را که پیش از این در 
اختیار مارکل جانسون بود، به‌دست 
آورد تا رکورددار جدید مسابقات باشد. 
همچنین تیم طبیعت 30پاس گل 
در این رقابت‌ها به ثبت رساند تا 
رکورد بیشترین پاس در رقابت‌های 
غرب آسیا را به ثمر برساند. نقطه 
عطف طبیعت در این بازی انسجام 
تیمی خوب و به ثمرنشستن شوت‌ها 
بود که حتی مهران شاهین‌طبع 
سرمربی نماینده کشورمان هم در 
نشست خبری بعد از بازی به آن اشاره 
کرده و دلیل برد تیمش را هماهنگی 
خوب و ضدحملات به‌موقع دانست. 
در شرایطی که قرار بود طبیعت در 
دومین گام، امروز به‌مصاف نماینده 

هند برود، به‌دلیل جنگ بین این 
کشور و پاکستان، نماینده هند در 
مسابقات حضور نیافت تا این بازی 
برگزار نشود. اما در دیگر بازی این 
گروه امروز شباب‌الاهلی و القادسیه 
کویت به مصاف یکدیگر خواهند 
رفت که پیش‌بینی می‌شود برنده این 
بازی نماینده امارات باشد. شاگردان 
گام  ومین  د ر  د هم  شاهین‌طبع 
پنجشنبه در یک بازی سرنوشت‌ساز 
به مصاف شباب‌الاهلی می‌روند تا 
احتمالاً صدرنشین این گروه مشخص 
شود. طبیعتی‌ها که اصاً دوست 
ندارند در نیمه‌نهایی این رقابت‌ها 
به الریاضی، غول لبنانی بخورند نیاز 
مبرم دارند تا پنجشنبه‌شب مقابل 
نماینده امارات به برد برسند. البته 
که ساجس دیگر تیم لبنانی هم 
با تغییرات بازیکنان خارجی خود 
آماده‌تر از قبل پا به این مسابقات 
گذاشته است و طبیعت در صورت 
برخورد با این تیم هم کار سختی 
شنیده‌ها  طبق  داشت.  خواهد 
نماینده کشورمان تنها تیمی است که 
به ترکیب خود دست نزده و با همان 
بازیکنان قدیمی به فینال نهایی آمده 
است. این در حالی است که باقی 
تیم‌ها در ترکیب خود دست برده 
و با بازیکنان خارجی جدیدی آماده 
تقابل برای صعود به جام باشگاه‌های 
آسیا می‌شوند. در شرایطی که فقط 
فینالیست‌ها جواز صعود به جام 
باشگاه‌های آسیا را خواهند گرفت، 
کار طبیعت با این شرایط مرحله به 

مرحله سخت‌تر خواهد شد.

اعاده حیثیت شاگردان شاهین‌طبع در لبنان

برد طبیعت در شب ثبت رکوردها
قایقرانی در مسیر ناکجاآباد پارو می‌زند

غرق در  سوء مدیریت

مسابقات جهانی پاراجودو در حالی از 
روز سه‌شنبه ۲۳اردیبهشت در قزاقستان 
برگزار می‌شود که جودوکاران ایرانی به 
دلیل عدم تأیید کلاس‌بندی پزشکی آنها 
از سوی فدراسیون جهانی، از مسابقات 
حذف شدند. مسابقات جهانی پاراجودو 
در حالی از روز سه‌شنبه ۲۳اردیبهشت 
در قزاقستان برگزار می‌شود که از ایران 
محمدرضا خیرالله‌زاده جودوکار مثبت 
۱۰۰کیلوگرم و علیرضا خجسته در منهای 
۷۰کیلوگرم دو ورزشکاری هستند که 
به همراه محمدرضا حاج‌یوسف‌زاده 
)سرمربی( و علیرضا امینی )مربی( از 
سوی فدراسیون نابینایان و کم‌بینایان 
عازم این رقابت‌ها شده بودند که به 
دلیل عدم دریافت کلاس‌بندی پزشکی 

از سوی پزشکان فدراسیون جهانی، 
مسابقات را از دست دادند. محمدرضا 
خیرالله‌زاده در حالی در این مسابقات 
شرکت کرده بود که در مسابقات جهانی 
۲۰۲۲ باکو موفق به کسب مدال نقره 
شده و در پارالمپیک 2020 توکیو هم به 
مدال طلا دست پیدا کرده بود اما برای 
این مسابقات کلاس‌بندی او تأیید نشد تا 
بدون حضور در مسابقات جهانی به ایران 
برگردد. همین موضوع باعث شده تا باز 
هم بینا بودن جودوکاران نابینا به سوژه 
مهمی تبدیل شود اما آیا واقعاً اینچنین 
است؟ علیرضا خجسته هم که از نظر 
کلاس‌بندی پزشکی در گروه B3 قرار دارد از 
نظر اتحادیه جهانی جودو چون معلولیت 
کمتری دارد مشکلی برای شرکت در 

مسابقات افراد سالم نداشت و چند سالی 
است که در جودو افراد سالم فعالیت 
می‌کند. او در بازی‌های آسیایی جاکارتا در 
مسابقات افراد سالم نیز حضور داشت اما 
موفق به کسب مدال نشده بود. وضعیت 
او مشابه وحید نوری است که در اردوی 
تیم ملی جودو بود اما به یکباره به تیم 
نابینایان پیوست و البته کلاس‌بندی او هم 
از سوی فدراسیون جهانی تأیید شد و او 
هم به مدال پارالمپیک رسید. این ماجرا 
سال‌هاست که در ورزش نابینایان مطرح 
است و هر بار هم به یک جنجال بزرگ 
تبدیل می‌شود. این در حالی است که 
طبق قوانین کمیته بین‌المللی پارالمپیک 
مسابقات جودو در دو بخش کم‌بینایان و 
نابینایان است و برخی از ورزشکاران ایران 

اصلاً نابینا نیستند اما طبق کلاس‌بندی 
این  فدراسیون جهانی می‌توانند در 
مسابقات حضور داشته باشند. محمدرضا 
مظلومی رئیس فدراسیون نابینایان و 
کم‌بینایان در دو خط کل ماجرا توضیح 
می‌دهد تا مشخص شود که باز هم به 
دلیل اشتباه فدراسیون نابینایان و کمیته 
ملی پارالمپیک به پای ورزشکاران نوشته 
شد: »مدارک و مستندات این دو جودوکار 
برای تأیید کلاس‌بندی پزشکی از سوی 
پزشکان فدراسیون جهانی کامل نبود و 
به همین خاطر اجازه شرکت در مسابقات 
را نداشتند. البته کلاس این دو جودوکار 
در ایران توسط پزشکان داخلی مورد 
تأیید قرار گرفته بود اما به‌دلیل تغییر 
برخی قوانین در سال۲۰۲۵ فدراسیون 

جهانی آزمایش ژنتیک از این دو جودوکار 
درخواست و تأکید کرده بود که مدارک 
آنها برای دریافت تأییدیه کلاس‌بندی 
کافی نیست و ایراد دارد.« حتماً این تغییر 
قوانین به اطلاع کمیته ملی پارالمپیک و 
فدراسیون نابینایان و کم‌بینایان رسیده و 
حتماً این کوتاهی از جانب این دو بخش 

بوده و باید قبل از اعزام این آزمایش‌ها 
ژنتیکی انجام می‌شد تا ورزشکاران با 
مدارک کامل به مسابقات اعزام شوند 
اما این همه هزینه از بین رفت به‌خاطر 
ندانم‌کاری فدراسیون و البته کمیته ملی 
پارالمپیک که این برای اولین‌بار نیست 
و حتماً برای آخرین‌بار هم نخواهد بود.

حذف جودوکاران نابینا از مسابقات جهانی

کوتاهی فدراسیون به پای ورزشکاران نوشته شد

آیا ماجرای دعوت نشدن مصطفی جوادی به حواشی جهانی بحرین برمی‌گردد؟

غایب مشکوک

لیست دعوتی‌های بهداد سلیمی سرمربی تیم 
ملی وزنه‌برداری برای حضور در اردوی آماده‌سازی 
در  اسامی  کشورهای  همبستگی  بازی‌های 
عربستان و رقابت‌های جهانی 2025 نروژ منتشر 
شد، اما نکته عجیب و بودار آن عدم دعوت 
مصطفی جوادی دارنده نشان نقره جهان در 
ازبکستان و طای پیکارهای جهانی عربستان 
بود که همین چندی پیش در بازی‌های 2024 
پاریس در یک قدمی کسب نشان برنز المپیک 

قرار داشت!  
سوای جوادی، سرمربی تیم ملی آریا پایدار و رضا 
باغی دو ملی‌پوش جوان و شاخص وزنه‌برداری را 
نیز به این اردو دعوت نکرده است اما عدم دعوت 
جانشین کیانوش رستمی که با هزارویک اما واگر 
و حواشی فراوان به‌جای رستمی در المپیک 2024 
پاریس روی تخته رفت، در اردوی آماده‌سازی این 

دو رویداد معتبر جای بسی سؤال و تعجب دارد؟!

 غیبت سؤال‌برانگیز جوادی
 بعد از جهانی بحرین!

بازی‌های کشورهای  رقابت‌های وزنه‌برداری 
از آن پیکارهای  پس  اسامی در عربستان و 
جهانی 2025 نروژ دو رویداد مهمی است که 
پیش روی تیم ملی وزنه‌برداری ایران در مسیر 
پیش‌رو قرار دارد. آوردگاهی معتبر که قطعاً بهداد 
سلیمی و وزنه‌برداران او در تیم ملی برای کسب 
افتخار و احتمالاً عبور دست پر از گزینشی‌های 
المپیک 2028 لس‌آنجلس حتماً باید دست پر 
از این میادین خارج شوند. اما نکته عجیب 
و جالب توجه در لیست دعوتی‌های سرمربی 
تازه‌وارد تیم ملی، عدم دعوت چند وزنه‌بردار 
نام‌آشنا به اردوی آماده‌سازی تیم ملی است؟ 
قطعاً یکی از این وزنه‌برداران )مصطفی جوادی( 
دارنده 2نشان طا و نقره جهان و نفر چهارم 
المپیک 2024 پاریس است! ملی‌پوشی که با 
کلی حاشیه و سروصدا جانشین ستاره پرمدال 
وزنه‌برداری ایران یعنی )کیانوش رستمی( شد، 
اما امروز بهداد سلیمی معلوم نیست چرا نفر 
فیکس و جوان خود را به اردوی تیم ملی دعوت 
نکرده است؟ مصطفی جوادی یکی از چهره‌های 
شاخص و جوان تیم ملی وزنه‌برداری ایران 
است. وزنه‌برداری که نه مصدومیت خاصی 

داشت و نه به‌طور مثال مانند علیرضا یوسفی 
زیر تیغ جراحی رفته بود. اما ملی‌پوش دسته 
89کیلوگرم کشورمان که قبل از اعزام کاروان 
ایران به بازی‌های المپیک 2024 پاریس روی 
دست کیانوش رستمی بلند شد و با حمایت 
تمام‌قد انوشیروانی و نواب نصیرشال، رستمی 
را از گردونه حضور در المپیک خارج کردند، 
چرا حالا و در آستانه تشکیل اردوی آماده‌سازی 
تیم ملی وزنه‌برداری برای اعزام به رویدادهای 
معتبر پیش‌رو غیبتی سؤال‌برانگیز و عجیب 
دارد؟! مگر می‌شود وزنه‌برداری که تا دیروز 
جزو ستاره‌های فیکس تیم ملی ایران به‌شمار 
می‌رفت، حالا بدون هیچ دلیل قانع‌کننده‌ای از 
لیست سرمربی خارج شود؟ اگر حتی یک‌درصد، 
جوادی آسیب‌دیده بود، اولاً چرا در مرحله 
ابتدایی اردوی بزرگسالان برای آسیایی چین 
به تمرینات دعوت شده بود و تصاویرش نیز 
در فضاهای رسانه‌ای روابط عمومی فدراسیون 
منتشر می‌شد؟ ثانیاً چرا هیچ تصویر، خبر 
یا گزارشی در مورد چندوچون آسیب‌دیدگی 
او)مثل علیرضا یوسفی یا هاینه شریفی و...( به 
بیرون درز نکرده است؟ ثالثاً چرا در این مدت 
وزنه‌برداری که این همه سروصدا و حاشیه 
کنارش داشت، حالا روزه سکوت گرفته و هیچ 

خبری درباره او نیست؟
بی شک همین موارد به اضافه 

سؤالات متعدد و بی‌پاسخ 
تا  می‌شود  موجب  دیگر 

ناخودآگاه به عدم دعوت 
جوادی به اردوی تیم ملی 
بزرگسالان  وزنه‌برداری 
ایران شک کنیم و این 

قبل  ز  ا بیشتر  غیبت 
مشکوک به نظر برسد. بد 

نیست مسئولین مربوطه اگر 
مشکل جوادی حاد و غیرقابل بازگو 

کردن نیست، دلیل عدم دعوت این ملی‌پوش 
را به اردوی بازی‌های کشورهای اسلامی و جهانی 

نروژ بازگو کنند. چرا که این سکوت بودار، 
حاکی از آن است که شاید این غیبت و آفتابی 
نشدن جوادی برگردد به حواشی رقابت‌های 
جهانی بحرین! بهداد سلیمی به جز جوادی 
، آریا پایدار و رضا باغی را هم به اردوی تیم 
ملی دعوت نکرده است. دو وزنه‌بردار جوان 
و توانمندی که به نظر می‌رسید می‌توانند 
پایه ثابت اردوهای تیم ملی باشند. اما امروز 
عدم دعوت‌شان به اردو اندکی غیرعادی و 

تعجب‌برانگیز به نظر می‌رسد.

ع با امیررضا معصومی به  کشتی امیرحسین زار
جنجالی‌ترین کشتی جام تختی تبدیل شده 
است. در حالی‌که این دوره از مسابقات کشتی 
آزاد جام تختی اشتباه داوری کم‌ نداشته و حتی 
فدراسیون کشتی پذیرفته که نتیجه مسابقه 
امیرمحمد یزدانی و حسین ابوذری را داوران اشتباه 
کردند و به همین دلیل هم یک فرصت به حسین 
ع با امیررضا  ابوذری داده اما کشتی امیرحسین زار
معصومی به یک جنجال بزرگ تبدیل شده است. 
در این مسابقه و در شرایطی که کشتی یک بر صفر 
ع در حال پیگیری بود،  به سود امیرحسین زار

امیررضا معصومی با اجرای یک کنده فرنگی، 
ع را به پل زد که داور وسط چهار  امیرحسین زار
امتیاز داد تا کشتی چهار بر یک به سود معصومی 
ع  شود. عادل بالی‌تبار که به‌عنوان کوچینگ زار
روی صندلی نشسته بود، اعتقاد داشت قبل از 
اجرای فن پای معصومی از تشک بیرون رفته بود 
و به همین دلیل درخواست بازبینی داد. بازبینی 
فیلم ثابت کرد که پای معصومی در هنگام اجرای 
فن بیرون نرفته اما به یکباره هیأت ژوری نظر داد 
که کنده معصومی چهار امیتاز نداشته و نتیجه 
کشتی دو بر یک شد. تصمیمی که حالا با نظر 

اتحادیه جهانی مشخص شده کاملاً اشتباه بوده و 
هیأت ژوری متشکل از نیما صادقی، سعید عباسی 
و کامران سلطانی‌نژاد باید عاوه بر تأیید چهار 
امتیاز باید یک امتیاز هم به معصومی می‌داد 
و کشتی باید پنج بر یک ادامه پیدا می‌کرد که 
در این صورت شاید نتیجه نهایی کشتی چیز 

دیگری می‌شد.
هنوز هم اختلاف‌نظرهای زیادی در این‌باره 
وجود دارد و برخی از داوران اعتقاد دارند که چهار 
امتیاز درست بوده و برخی هم اعتقاد دارند که 
دو امتیازی که هیأت ژوری داد، درست بوده اما 

ظاهراً فیلم این مسابقه به درخواست فردین 
معصومی پدر امیررضا معصومی به اتحادیه جهانی 
کشتی ارسال شده و ابراهیم شیشی‌اوغلو رئیس 
کمیته داوران اتحادیه جهانی کشتی هم نظرش 
این بوده که فن معصومی چهار امتیاز داشته و 

تصمیم هیأت ژوری اشتباه بوده است.
هنوز مشخص نیست که بعد از این اظهارنظر 
اتحادیه جهانی چه تصمیمی اتخاذ می‌شود اما به 
نظر این توقع که یک فرصت دیگر هم به امیررضا 
معصومی داده شود، توقع بی‌جایی نباشد. 
در همین دوره فدراسیون کشتی چندین‌بار 

تصمیماتی این‌گونه گرفته که آخرین آن مربوط 
به کشتی محمدرضا‌گرایی با دانیال سهرابی است 
که بعد از بررسی فیلم مسابقه اعلام شد که حق‌ 
گرایی ضایع شده و ‌گرایی برای مسابقات جهانی 

اوزان غیرالمپیکی انتخاب شد.
البته کادرفنی و فدراسیون کشتی باید یک سؤال 
هم از خودشان بپرسند که اگر در این فرایند جای 
ع عوض می‌شد الان چه تصمیمی  معصومی و زار
اتخاذ می‌شد؟ آیا باز هم اصرار فدراسیون و 
کادرفنی این بود که نتیجه مسابقه همانی باشد 

که روی تشک ثبت شد؟

رأی اتحادیه جهانی کشتی به سود معصومی است

نتیجه کشتی جنجالی بر می‌گردد؟

رضاعباسپور
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